Opgave 1. Vraag en aanbod van meloenen AM

Onderstaande grafiek is een modelmatige weergave van de vraag naar meloenen in
Nederland. De meloenmarkt wordt weergegeven als een perfect werkende markt of
wel een markt voor volkomen concurrentie.

De markt voor meloenen:
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1. Hoe wordt een markt voor volkomen concurrentie ook wel genoemd?
Markt van volledige mededinging

2. Waaruit blijkt dat deze markt een modelmatige weergave is van de vraag en
het aanbod van meloenen?
Devraag naar meloenen en het aanbod van meloenen wordt als een rechte lijn
weergegeven. In werkelijkheid zal de betalingsbereidheid en de
leveringsbereidheid niet zo’n mooi lineair verloop hebben.

3. Leg uit waarom we van een “evenwicht” spreken bij de kruising van de vraag
en aanbodlijn.
Op dat punt wordt alle aangeboden hoeveelheid precies verkocht en is aan
alle vraag bij die prijs voldaan.

4. Bepaal de totale omzet die op de markt tot stand komt.
€2,-- * 60.000 stuks =€120.000,--

5. Hoeveel minder hoeft de klant met de hoogste betalingsbereidheid te betalen
voor een meloen, dan zijn betalingsbereidheid?
€4,-- - €2,--=€2,--



